

我们的奥运

周建伟

Beijing 2008



快报记者和吉诺比利合影

姚明击掌祝马努生日快乐

吉诺比利生日许愿:奥运再胜“梦之队”

“happy birthday to you! (生日快乐)”。昨天下午,南京古南都一楼餐厅里面,服务员推进一个三层蛋糕,精美的蛋糕上,插着两支蜡烛“31”。加上晚上在宝莱纳酒吧的生日宴会,第一次来到中国的吉诺比利在南京度过了一个难忘的生日。



吉诺比利耐心地给球迷签名

球迷纷纷送祝福

昨天一早抵达南京后,阿根廷队先回宾馆睡觉倒时差,中午12点过后,全体队员来到餐厅吃午饭。上午抵达时,就有很多球迷给刚下飞机的吉诺比利送上

了祝福,看到中国球迷那么热情,吉诺比利显得很高兴,不过为了钻石杯和奥运会,他打算低

调过生日。

没想到,组委会想得很周全。正当阿根廷队在吃饭时,组委会点燃了生日蛋糕上的蜡烛,用推车推到了他们面前。吉诺比利还在低头吃饭,没有察觉到,直到有人喊了他一声,“马努!”吉诺比利才意识到,大家给他安排了一个意外的惊喜,他放下餐具,享受着众人的生日快乐歌。

阿根廷全队和宾馆的工作人员齐声拍着双手,打出节拍,吉诺比利起身来,向众人表示了感谢。随后,吉诺

比利走到蛋糕前,吹灭了蜡烛,“谢谢大家。”他冲着镜头挥了挥手。吉诺比利走到坐在他身旁的斯科拉后面,用双手挠挠斯科拉的头发。吉诺比利回到蛋糕面前,切下最顶上的一层蛋糕,送到斯科拉桌前,他没有给其他人切蛋糕,惟独切了那一块给斯科拉。

傍晚,阿根廷结束训练回到酒店时,吉诺比利走在中间,后边有人高唱《生日歌》,一看竟然是斯科拉。大个子一边唱歌,一边冲着吉诺比利笑,此时在赛场上

叱咤风云的阿根廷“灵蛇”竟然红着脸对队友腼腆地笑了一下。

寿星成晚宴主角

在昨晚的宝莱纳酒吧里,寿星吉诺比利不仅享受到了生日礼物,主办方还赠送了他一个大蛋糕。他的队友更是一起为他唱歌来祝福他。

晚上7点还没到,阿根廷队集体走入了会场,吉诺比利刚一进门,记者们纷纷把生日祝福送给他。马努看着大家,不停地挥着手。一位姓赵的球迷还特意给吉诺

比利送上了名贵的南京云锦作为生日礼物,小赵坦言:“吉诺比利真的很好,他是我最喜爱的球星,在我给我签名的时候,我的双腿都在颤抖,不过他真的很好,我祝他生日快乐。”吉诺比利刚一落座,斯科拉就开始带头唱起了生日歌,大家端着酒杯给吉诺比利庆祝,满脸大胡子的吉诺比利笑得像个小孩子。

姚明事先并不知道吉诺比利昨天过生日,他在听到阿根廷队集体唱生日歌时就已经笑了,在宴会进入正餐的时候姚明特意赶过去与吉诺比利击掌,并向吉诺比利送上自己的祝福。

钟,在这四十分钟当中,什么事情都可能发生,一切皆有可能。我们希望再次战胜美国。”在吉诺比利看来,不仅是美国,奥运会上的每个对手实力都很强,阿根廷要一场一场地去打、去拼,就像对阵伊朗的比赛一样,“阿根廷的奥运目标是至少打进半决赛。如果我们每个球员都能打出自己的好状态,就能在北京卫冕。”

为了帮助吉诺比利尽快恢复脚伤,圣安东尼奥马刺队派出了一个医疗小组。“我的脚伤正在慢慢恢复当中,现在暂时打不了30或35分钟这么长时间,值得欣慰的是,脚伤正在慢慢恢复,我相信在奥运会上能发挥出最好的状态。”

由于NBA和国际篮协的规则不同,包括姚明在内的NBA球员都需要时间去调整以适应国际篮协的规则,吉诺比利也不例外,“两者确实非常不同,不论从三分线,还是空间上的感觉,我需要时间去调整自己,不过这绝对不是问题,只要多打比赛就可以了。”

生日许愿:定胜美国

昨天下午,李宁公司特意为吉诺比利安排了一次生日专访,在专访过程中,吉诺比利笑着许下了生日愿望,那就是在奥运会上再次战胜美国“梦之队”。

“美国队确实很强,他们一点点在提高,特别是经验、成熟度都很好,队中还有基德、科比这样的核心球员,能使所有队员都在一个状态当中。”话虽如此,吉诺比利还是坚信阿根廷队可以再次打败美国男篮,“比赛有四十分

快报记者和吉诺比利合影



捷报奥运联盟

腾讯网
qq.com

华西都市报 成都商报 西安晚报 蓝天都市报 兰州日报
新民晚报 上海青年报 江南时报 每日新报 南京都市报 早报 现代快报

北大青鸟
APTECH
中国 IT 教育领导品牌

不上名牌大学 就读北大青鸟

北大青鸟各大校区国际软件工程师 / 网络工程师培训基地隆重招生!

上不了名牌大学,孩子该怎么办?

“唉,孩子今年的高考不理想,日后该怎么办?”“唉,孩子大学毕业了,没有工作经验和动手能力,一直没找到理想工作”……这就是中国的父母,习惯了一辈子为子女操劳。

尽管大学毕业越来越困难,许多家长却还是想尽了办法送孩子进大学,难道高考这条独木桥真的就是高考生才的唯一出路吗?

其实,考生家长们的选择也迫于无奈。长期以来,我国的人才观念和企业的用人观念一直停留在传统的思维上。只有大学生才是人才。”企业只有用大学生才能体现员工素质”这种观念根深蒂固。所以家长们不惜重金,不论三流、四流大学,不论专业冷热,也不论孩子兴趣所在,只要挤进大学就行!而在现在高等教育体制下,三、四流大学根本难以传授给学生企业所需要的技能。从这些大学出来的学生,根本无法应对激烈的职场竞争!

在付出惨痛的金钱和时间代价后,许多家长开始关注职业教育。曾经任职于南京某政府部门的唐先生,六年前费尽周折将儿子送进某高校信息管理专业,四年大学下来花在儿子身上的费用不少于5万元,去年儿子大学毕业,在职场上碰得头破血流,至今还没找到工作。“没有掌握实用技能和实践能力,是我儿子求职失败的根本原因!”唐先生说,去年,他将儿子送到北大青鸟培训中心,现在他儿子进入某知名企业,月薪过六千。

北大青鸟依托北京大学的百年教育资源与印度APTECH全球19年的成功IT职业教育经验,根据我国IT产业的特点,教材由北京大学计算机系中心的百余名著名计算机教授精心研发,以就业为导向,传授最新的IT技术,学员通过短短的一年半时间的学习,具备了一个名牌大学本科毕业生从事1~2年IT项目开发的能力,成为企业急需的人才。毕业后颁发国际IT工程师证书、人力资源与社会保障部OSTA证书。很多高中生从这里走向了中国移动、中国电信、NEC、联想、华为等知名企业,成为令人羡慕的高薪IT工程师。无疑,北大青鸟已成为广大高中生的成才平台。

“参加完高考后,马上就去北大青鸟”这句话,已经在一部分有先见之明的考生家长中流传开来,显然,他们对孩子的前途更有把握。

不上名牌大学,就读北大青鸟,这是众多高考生与家长的理性选择!

每周末下午 2:00 各中心举办
免费讲座,由北大青鸟金牌讲师主讲,请电话预约!

招生对象:
1、高中以上学历
2、热爱计算机

软件方向:
数据库开发及管理、JAVA工程师、
.NET工程师、系统分析与设计
网络方向:
网络工程师、技术支持、项目经理、
网络营销师等

选择北大青鸟的9大理由

依托北大雄厚教育资源

教育基地遍布百座城市

十大学术领域顾问团

作为北京大学支柱教育产业,北大青鸟APTECH多年来在软件类、系统集成类、IT人才培养等方面积累了丰富的经验,并形成了完善的IT人才培养体系。

学员遍布全国各省市自治区

学员遍布全国各省市自治区

坚持八个月带薪实习

学员遍布全国各省市自治区

学员遍布全国各省市自治区

提升技术水平

学员遍布全国各省市自治区

学员遍布全国各省市自治区

颁发国际IT工程师证书

学员遍布全国各省市自治区

学员遍布全国各省市自治区

颁发OSTA证书

学员遍布全国各省市自治区

学员遍布全国各省市自治区

颁发国家职业资格证书

学员遍布全国各省市自治区

学员遍布全国各省市自治区

颁发劳动部门联合认证

学员遍布全国各省市自治区

学员遍布全国各省市自治区

<p